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Amtliche Bekanntmachungen

Aus dem Gemeinderat 
Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderats findet am 
14. April 2026, um 19:30 Uhr im Herzog-Konrad-Saal mit nach-
folgender Tagesordnung statt: 
 
1.	 Sanierung und Erweiterung Rathaus
 	 1.1.	 Freigabe zur Ausschreibung Leistungspaket 2
 	 1.2.	 Platzgestaltung
			   Planung Brunnenanlage 

2.	 Kindertagespflege in Owen
	 Beratung über die Ausweitung des Förderprogramms 

3.	 Verschiedenes und Bekanntgaben 

4.	 Bürgerfragestunde
 

Hinweis zur Verkehrssituation bei „Owen 
blüht auf“ am 17. April 2026 
Am Freitag, den 17. April 2026, findet wieder ab 17 Uhr die Ver-
anstaltung „Owen blüht auf“ als Kooperationsveranstaltung der 
Stadt Owen mit dem Handels- und Gewerbeverein Teck e. V. statt. 
 
Auch in diesem Jahr sind in der Eisenbahn-, Bahnhof- und Amt-
straße sowie am Amtsplatz verstärkt Teilnehmer mit einem Stand 
vertreten. Mit dem Ziel, in diesem Bereich für die Besucher und 
die Beschicker eine autofreie Zone zu schaffen und damit den 
Besuch der Veranstaltung sicher zu gestalten, sind am 17. April 
2026 von 13 bis 23 Uhr folgende Maßnahmen erforderlich:
•	Vollsperrung und absolutes Parkverbot: Bahnhofstraße ab der 

Einmündung der Badstraße/Schießhüttestraße bis zur Eisen-
bahnstraße auf Höhe des Friedhofs

•	Vollsperrung: Amtstraße nach der Einmündung Badstraße in 
Richtung Bahnhofstraße

•	Vollsperrung: Brühlstraße ab der Einmündung Neue Straße bis 
zum Amtsplatz

•	Einfahrtsverbot von der Kirchheimer Straße (B465) kommend 
in die Bahnhofstraße

 
Einzelheiten können Sie dem untenstehenden Plan oder Informa-
tionen auf unserer Homepage entnehmen. 
Wir bitten Sie für die notwendigen Beeinträchtigungen um Ihr Ver-
ständnis! 
 

Stadt Owen

Das Familienbildungsmobil war in Owen 
Am Dienstag machte das Familienbildungsmobil erneut Halt in 
Owen und lud Familien zu einer kleinen Auszeit im Alltag ein. Bei 
einer gemütlichen Tasse Kaffee bot sich für die Eltern die Gele-
genheit, in entspannter Atmosphäre Fragen rund um das Famili-
enleben zu stellen, sich auszutauschen und wertvolle Tipps sowie 
Unterstützung zu erhalten. 
 
Währenddessen konnten die Kinder die vielfältigen Spielange-
bote erkunden oder ihrer Kreativität beim Malen freien Lauf las-
sen. So entstand ein lebendiger Treffpunkt für Groß und Klein, 
der Raum für Begegnung, Austausch und gemeinsames Erleben 
ermöglichte. 
 
Wer das Familienbildungsmobil in Owen verpasst hat, ist herzlich 
eingeladen, heute zwischen 15:30 und 17:30 Uhr zum Diakonie-
laden in Nürtingen zu kommen. Weitere Termine finden Sie auf der 
Homepage unter: www.fbs-filderstadt.de. 
 

 

Freiwillige Feuerwehr
Owen
Einsatzabteilung: 
Sonntag, 12. April – Tag d. o. Tür FF Neckartenzlingen – Abfahrt 
9:45 Uhr 
Dienstag, 14. April – Ausschusssitzung – 20 Uhr 
 
Jugendfeuerwehr: 
Mittwoch, 15. April – Übung – 19 Uhr 
 

Bürgerliches Engagement Owen BEO
Herzliche Einladung zum BEO-Mittagstisch! 
Wann: Dienstag, 14. April 2026, 12 – 13:30 Uhr 
Wo: ev. Gemeindehaus Owen 
Was gibt‘s: Tafelspitz/rote Beete/Kartoffeln und Sahnemeerret-
tichsoße, gebratene Bananen mit Sahnekrokant 
 
Anmeldung bis Freitag, 10.  April telefonisch unter 82867 (AB) 
oder per E-Mail an maikaefer19@gmx.de 


